
 

 

  

  

  

  

  

Kadet - Junior Férfi - Női Tőr   

 

A Magyar Vívó Szövetség és a Budapesti Vívó Szövetség megrendezi az 

ORV -  Kadet – Junior Női - Férfi Tőr versenyt  

a Budapest Bajnokságért. 
 

  

  

V E R S E N Y K I Í R Á S  
  

A versenyek időpontjai:   2021. 10. 09.  - kadet férfi tőr egyéni  09.00 óra (nagyterem)  

                          - kadet női tőr egyéni   13.00 óra (nagyterem)  
 

2021. 10. 10.  – junior férfi tőr egyéni 09.00 óra (nagyterem) 

 

A verseny helyszíne:    Gerevich Aladár Nemzeti Sportcsarnok  
                            

  

  (1146. Bp, Istvánmezei út 3-5.)  

A verseny célja:   

 

 A Visegrádi országok között fennálló, nagy hagyományokra 

visszatekintő kölcsönös együttműködés további fokozása és 

szélesítése a sport területén. Ennek értelmében 

Magyarország, Lengyelország, Csehország és Szlovákia 

2021-ben több sportágban is versenyt rendez, ennek a 

versenysorozatnak képezi részét a Visegrádi országok 

vívóversenye, kiegészülve a meghívott nemzetek vívóival. 

 

A versenyen indulhatnak:   

  

Az MVSZ hivatalos információs rendszerén keresztül, időben 

benevezett, a visegrádi országokat képviselő – 

korosztályuknak megfelelően – versenyzők, akik érvényes 

orvosi igazolással és versenyzési engedéllyel rendelkeznek. 
A sporteseményen a koronavírus ellen nem védett, a sportról 

szóló törvény szerinti versenyszerűen sportoló is elindulhat. 

Külföldi sportoló indulása esetén védettségi igazolvány vagy 

72 órán belüli negatív PCR teszt bemutatásával vagy 48 órán 

belüli Antigén teszt bemutatásával, külföldi sportoló indulása 

is lehetséges. 



 

 

  

 

 

  

 

 

Nevezési feltételek:  

 

 

Egyéni számoknál: A szövetség hivatalos információs  

rendszerén keresztül 2021. október 07. 12:00-ig kell nevezni. 

Jelentkezés a nevezetteknek a verseny előtt legkésőbb 30 

perccel, érvényes tagsági igazolvánnyal, sportorvosi 

engedéllyel és versenyzési engedéllyel.   

               

Lebonyolítás:  
  

  FIE Junior VB versenyszabályai szerint.  
 

Felszerelés:  

  

        Az MVSZ elnöksége által elfogadott 11/2018/3. számú 

határozat alapján a korosztálynak megfelelő felszerelés 

használata kötelező.  

           Kadet - Junior korosztály       

    Vívóruha – 350 N ajánlott a 800 N  

    Mellvéd – Női mezőnyben kötelező, férfiaknak ajánlott  

    Hónaljvédő – 800 N  

    Fejvéd – 1600 N  

    Penge – 5  

  

Nevezési díj:   

  

    
2.500 Ft/fő (egyéni). Az Egyesület képviselője egy 

összegben fizeti be a nevezési díjat, az induló 

versenyzők után, legkésőbb a verseny kezdete előtt 30 

perccel.  

Orvos:  
  

  A rendező biztosítja.  

Díjazás:  

  

A döntőbe jutott versenyzők kupa és éremdíjazásban 

részesülnek. A döntőbe jutott versenyzőknek egyesületi 

melegítőben (alsó, felső) kötelező a megjelenés.  

Belépés:   

  

Kizárólag védettségi igazolvánnyal vagy 48 órán belüli 

negatív PCR teszttel.  

 

A sportrendezvényen nézőként a koronavírus ellen védett személy, valamint a felügyelete alatt lévő 

tizennyolcadik életévét be nem töltött személy vehet részt. 

 

 

 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

A sportrendezvény, illetve a kulturális esemény szervezője, valamint a sportrendezvény, illetve a 

kulturális esemény helyszínének üzemeltetője vagy vezetője, illetve a szervező, az üzemeltető vagy 

a vezető alkalmazottja köteles annak a nézőnek a beléptetését megtagadni, valamint a belépését 

megakadályozni, aki a koronavírus elleni védettségét vagy az életkorát e rendeletben meghatározott 

módon nem igazolja. 
 

Csak a rendezőknél leadott értéktárgyakért vállalunk felelősséget! 

  

A védőtávolságot (1,5 méter) kötelező betartani! Kötelező az orvosi maszk viselése a 

zárt terekben minden, a helyszínen jelen lévő személy számára, kivéve a páston versenyzők 

részére, a mérkőzés ideje alatt.   

A kötelező maszkviselésre vonatkozóan a versenyrendező szigorúbb rendelkezést hozhat. 

Amennyiben a versenyző/edző a maszk viselésére vonatkozó szabályokat megszegi, úgy a 

versenyző és az egyesület büntetéssel, akár kizárással is súlytható, valamint a szabályt megszegő 

személy a verseny helyszínének elhagyására köteles.   

A verseny rendezőjének kiemelt figyelmet kell fordítani az öltözők, mosdók, zuhanyzók, közös 

helyiségek higiéniai állapotára.  A mosdókban előírás a szappan és papírkéztörlő folyamatos 

biztosítása a   verseny   ideje   alatt, illetve bárki által hozzáférhető kézfertőtlenítő kihelyezése a közös 

területeken. Amennyiben fertőzött személy vett részt a versenyen, úgy a verseny szervezője köteles 

a terület fertőtlenítésére, annak költségei viselésére.  

Mind az MVSZ, mind a szervező klub köteles a felelősségi körébe tartozó összes résztvevő, 

egészségügyi dolgozó, közreműködő egészségi állapotát igazoló dokumentumokat a versenyt 

követően három hónapig megőrizni.   

A Szövetség vállalja a versenybírók, főbíró, versenyigazgató, valamint az ellenőrök és 

rendezésben érintett MVSZ munkatársaknak az egészségügyi állapotának ellenőrzését, az arról 

szóló nyilatkozatok begyűjtését, megőrzését.  

Az MVSZ a veszélyeztetett korosztályba tartozó edzők számára nem javasolja a versenyeken 

való részvételt.  

A vendéglátásra vonatkozó hatályos szabályokat a rendező az étterem üzemeltetőjével együtt 

köteles betartani. Az OSEI iránymutatásai és az egészségügyi óvintézkedések betartása érdekében 

az elnökség az alábbi intézkedést hozza: Minden, az MVSZ versenyrendszerében 

versenyengedéllyel rendelkező és versenyen indulni szándékozó versenyző amennyiben COVID 

gyanúját feltételezhető betegség tüneteket tapasztal, vagy igazoltan COVID fertőzött köteles azt 

edzője és klubja felé haladéktalanul bejelenteni. A sportoló egyesülete az MVSZ versenyébe a 

sportolót nem nevezheti.  

Amennyiben a rendezők és a verseny helyszínén tartózkodó orvos valamely sportolón 

betegség tüneteit észleli, a versenyző a versenyen nem vehet részt. A betegség észlelése, vagy a 

fertőzöttség igazolásától számítva a sportoló versenyengedélye automatikusan felfüggesztésre kerül  



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

és MVSZ által szervezett versenyen 4 hétig nem vehet részt. Versenybe visszatéréséhez új 

sportorvosi igazolás szükséges.  

Amennyiben a sportoló a rendelkezést megszegi vele szemben fegyelmi eljárás folytatható le. 

Amennyiben a rendelkezést a sportoló egyesülete megszegi, az egyesülettel szemben akár a 

versenyből való kizárás szankciója is alkalmazható.  

  

 

Budapest, 2021. 10. 04.             

 

 

Boczkó Gábor      

 sportigazgató      


